挂了保管提示牌 洗车店在现金失窃案中免责

2010年3月的一天,刘先生在合肥某洗车店洗车后,发现车内的2万元现金不见了。刘先生后把该洗车店告上法庭。法院认为,该洗 车店已经在店内显著位置张贴有"顾客贵重财物请自行妥善保管"的提示牌,因而洗车店在该事件中不承担责任。 张建 记者 宋才华

合肥

水虽解暑 当心溺人

肥西上派镇 3儿童溺水身亡

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜) 前一天晚上不见了孩子,赶紧去报警。第 二天一早,传来的却是孩子已经溺水身亡 的噩耗。昨天,肥西县上派镇三位撕心裂 肺的母亲,与她们的孩子再也无法团聚 了。合肥市政府新闻办昨日发布了肥两 3名儿童溺水身亡的事故经过,令这个炎 热的夏天,更添了一份沉闷与凝重。

8月4日上午8点04分,肥西县公安 局城关派出所接到群众报警,称在上派镇 灯塔村一水塘里发现两具漂浮在水面的 儿童尸体。接警后,当地民警立即赶赴现 场,不曾想,随后居然又从塘中打捞出另

记者在采访中了解到,在8月3日晚 上21点53分,肥两具公安局曾接到报警, 称该县上派镇有3名儿童当日15点后离 家,一直未归。肥西县公安局城关派出所 接到指令后,立即展开搜索。而在昨天上 午的水塘打捞现场,肥西县公安局的民警 发现,溺水身亡的正是前一晚报警失踪的 3名川童。

据悉,这3名溺水的儿童都姓张,其 中两人住在上派镇灯塔村,另一人家在上 派镇馆驿社区东头村民组。3个孩子中, 最大的12岁,最小的只有8岁。事故发生 后,上派镇立即安排3个工作组分赴3户 家庭进行安抚。

采访中记者还了解到,早在暑假开始 前,肥两具教育部门就对暑期各级各类学校 的学生安全工作进行了全面部署,并在当地 媒体上发出了《致学生及学生家长防溺水公 开信》。然而,3个过早凋零的生命,还是给 暑期孩子们的安全教育敲响了警钟。

省城六旬老人池塘内殒命



消防队员正在打捞溺水老人

星报讯(王鹏 邓翔 记者 鲁龙飞 文 **倪路图**) 昨日上午9点45分左右,在合肥 市物流大道和淮南路交叉口附近的宝龙 物流工地附近一处池塘中,一名六旬老人 被合肥杏花中队消防队员成功打捞出来。

记者昨日上午9点20分赶到事发现 场时,发现合肥新站区警察、合肥120以 及合肥消防部门已在紧张进行打捞。记 者在现场发现,事发池塘很小,周围遍布

现场几个消防队员开始用打捞工具 打捞,但是由于池塘地势等原因,一直未 获成功。最终消防队员请示上级希望下 水打捞,获得批准之后。两名消防队员脱 下衣服,套好安全绳下了池塘。十几分钟 后,在岸边民警的大力配合下,老人尸体 被拖上了岸。据下水进行打捞的一名消 防队员介绍:"原估计池塘不过2米深,但

下水才发现不止,造成打捞困难。"

据看守宝龙物流工地的一位王姓大 爷介绍,该工地已经停工三四年了,现在 工地上只留下一些看守工地的老人。其 中溺水的老人刚来工地不到3个月。王大 给介绍说·"这个强广的老人60多岁了, 昨 天下午两三点下池塘洗澡,直到当天晚上 22点还未见其回来,最后众人寻找到池塘 边上发现老人穿的拖鞋后,推断他溺水 了,这才报了警。"最先发现溺水老人的张 大爷说:"他是肥东人,昨天下午我想送几 条鱼给他时,发现他不在家,当时也没想 很多,就回去了。晚上的时候发现他还没 有回家,才发现不对劲。"

看守该工地的几名老人纷纷表示,工 地停工之后,由于无电、无水,工地上因取 土而形成的池塘就成了他们唯一的生活 用水来源。

同事间起纠纷 男子被刺伤脖颈

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上20 时许,在省城宁国路上的青年小区入口 处,一名男子捂着流血的脖子冲出大 门,来往居民见此纷纷避让。

据了解,当晚这名受伤男子与其一 名同事在该小区附近发生纠纷,后两人 大打出手。那名同事趁该男子不注意, 掏出一把类似小刀的锐器朝其脖颈部 扎去,搏斗中,该男子的手臂等部位也 被刺伤。后受伤男子匆忙逃离了现场, 并朝附近的医院走去,由此出现本文开 头一幕。

等到伤口在医院被包扎后,受伤男 子越想越气愤,就来到辖区包公派出所 报案。目前,警方已经介入调查此事。 据悉伤者并无大碍。

▶ 城事浏览 ■

杀死前妻,嫌犯被批捕

40岁的廖某是合肥市临泉路绿都 嘉园小区一门面房的女老板,曾与小自 己13岁的男子李某登记结婚。今年3月 份,两人终因性格不合协议离婚。离婚 后,李某多次要求复婚均漕拒,最终盛 怒之下残忍地将廖某杀害(本报曾报 道)。案发后嫌疑人李某躲到省城一家 宾馆住下,并服下安眠药,同时割开了 手腕,但自杀没有成功。近日李某因故 意杀人罪被合肥市庐阳区检察院批捕。

齐玥 记者 宋才华

爱尔兰游客合肥丢护照

8月3日中午11时50分左右,省城 包公派出所接警大厅来了一名神情焦 急的外国人,来人叫 LIAM BEERRINGON,23岁,系爱尔兰人,目前 在苏州市枫桥实验小学任教,他到合肥 游玩时不慎将护照遗失,他要赶当天中 午12时30分的动车到上海领事馆补办 护照,因为时间紧,非常着急。

得知情况后,派出所民警立刻向出 入境管理局汇报,迅速核实了其身份、 住宿等情况,并为其开具了相关证明, 后又将其送到合肥火车站。临上火车 前,他用生硬的中国话连声说:"谢谢! 马文权 王建新

女子得怪病:吃什么,吐什么

安徽霍山一女士得了一种奇怪的疾 病,吃什么吐什么,后经医院确诊为"食 道贲门失弛缓症"。据介绍,这是一种少 见病,估计每10万人中仅约1人发病,最 常见于20~39岁的年龄段。

据悉,卢女士刚患上这种病症时, 只是偶尔进食时感到哽噎,但后来病状 愈发严重,几乎每口饭都哽在喉头,即使 勉强咽下也会立刻呕吐,卢女士短短数 月内暴瘦10公斤。后家人将卢女士送 往安医二附院胸外科治疗。经术后一周 后,卢女士已可正常饮食、吞咽。

吴鹏伟 记者 王松青

手持真实欠条为何还打不赢官司?

星报讯(占峰 记者 宋才华) 家住合 肥的华某从事货运工作,曾为做生意的毕 某运输建材。近日为索要毕某所欠运费, 华某将毕某诉至蜀山法院,但是华某手持 毕某打的欠条而来,却一审被驳回了诉讼 请求,这是为什么?

华某2005年曾帮毕某运输水泥,运 费共11583元。毕某于同年12月出具欠条 一张。但被告毕某日前在法庭上辩称, 2005年12月华某拿到欠条后从未向被告 索要这笔钱,故原告的诉讼请求已经超过 两年的诉讼时效,请求法院予以驳回。

法院经审理后认为:《中华人民共和 国民法通则》第一百三十五条规定:向人民 法院请求保护民事权利的诉讼时效期间为 二年。本案中,华某未在拿到欠条后两年 内向毕某主张所欠运费,故法院驳回了原 告的诉讼请求。

饭店就餐时物品被盗,损失谁来赔?

星报讯(王鹏记者宋才华) 市民张 先生于今年6月10日晚17点左右到合肥 市濉溪路某饭店就餐,吃完饭后发现停在 饭店外面车上的物品被盗,损失4万余元 现金。张先生认为,饭店对自己的汽车具

有保管义务, 故诉至合肥市庐阳区人民法 院要求赔偿各项损失共52740元。

本案中,原、被告之间形成餐饮服务 关系毋庸置疑,依据《消费者权益保护 法》,饮食服务的经营者相应负有保障消 费者人身财产安全不受损害的附随义务: 但原告是否将车辆交由被告保管,双方之 间是否形成保管关系,却不得而知。该案 裁决的关键是看双方提交的证据。

目前,该案正在进一步审理之中

历证书: 符合学十学位授予条件的本科毕业生, 由学校授予相应的成人高等教育学十学位证书。 历证书;付告字工字位按宁宗叶的本科学业生,由字校按了相应的成人高等教育字工字位证书。 开<mark>设专业</mark>: 农村行政与村务管理、物流、旅游、工商、会计、则务、经济、行政等管理类;由子信息、计算机应用、软件工程、法学; 动漫、艺术设计类及师范类(中小学各学科)各专业等。 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师林老师(广告勿扰)

潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有 电话:0551-4679597 4679597

兄贺美普达冰箱家电下乡全部中标 开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限, 统一折价700元),购冰箱送电风扇一台 **咨询电话:4425030 15956942256**

专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于 解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与 困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、 联系电话: 0551

情感 QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cr 地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边